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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تیلاعف زا ینابیتشپ یارب یقوقح و یقیقح صاخشا طسوت هدش ماجنا لوبق لباق یاه هنیزه صوصخ رد همان بیوصت*
لوبق لباق هنیزه ناونع هب یعیبط عبانم و تسیز طیحم یماح یتلود ریغ یاهنامزاس

197/1074/211 :هرامش
06/04/1381 :خیرات
:تسویپ

یئارادو یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه رتفد
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ

یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق 104 هدام “ب” دنب ییارجا همان ن�آ 2 هدامو 1 هدام ب دنب دافم 
صوصخ رد )تسویپ ریوصت( ناریزو مرتحم تایه 25/11/1379 هروم ـه23895 ت/53608 هرامش همان بیوصت عوضوم
یماح یتلود ریغ یاه نامزاس تیلاعف زا ینابیتشپ یارب یقوقحو یقیقح صاخشا طسوت هدش ماجنا لوبق لباق یاه هنیزه
دنب :دوش یم غلابا لیذ حرشب انیع مزلا مادقاو علاطا تهج یتایلام لوبق لباق هنیزه ناونع هب یعیبط عبانمو تسیز طیحم
یاهنامزاس تیلاعف زا ینابیتشپ یارب یقوقحو یقیقح صاخشا یوس زا هک تسا ییاه کمک – یلام یاه کمک :1 هدام ب
هنیزه ناونع هبو ددرگ یم زیراو دش دهاوخ ملاعا هنازخ فرط زا هک یباسح هب یعیبط عبانمو تسیز طیحم یماح یتلود ریغ
ءاطعا زا کی ره یوس زا اه کمک نازیم رثکادح تفرگ دهاوخ رارق یدوم تایلام لومشم دمآرد باستحا رد لوبق لباق یاه
روما ترازو ءارجا و لوصو یاهدحاو و یتایلام یاه هزوح :2 هدام .دشاب یم لایر )200ر000ر000( نویلیم تسیود ناگدننک
اهنامزاس نیا هب هدش هئارا یاه کمک تروص لاس ره دنفظوم میقتسم یاهتایلام نوناق179 هدام هب هجوت اب یئارادو یداصتقا
دنیامن رسک دومن دنهاوخ باختنا ار نآ عبانم ای عبنم اهنآ دوخ هک یقوقحو یقیقح صاخشا تایلام لومشم دمآرد زا ار
تیریدم نامزاس ملاعا بسح انمض .دنیامن رداص هدش رسک نازیم صوصخ رد ار مزلا یهاوگ یدوم یاضاقت تروصردو
ینف نواعم یهانپ مساق دمحم .تسا هتفای صاصتخا روظنم نیا یارب هنازخ 16/1325 باسح هرامش روشک یزیر همانربو
طیحم تظافح نامزاس – روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس – یزرواشک داهج ترازو 23895 ت/53608 هرامش یقوقحو
تظافحو روشک یزیر همانربو تیریدم یاه نامزاس کرتشم داهنشیپ هب انب 5/11/1379 خروم هسلج رد نریزو تایه تسیز
یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )104( هدام )ب( دنب دانتسا هب ،یزرواشک داهج ترازو و تسیز طیحم
،ریز حرش هب ار هدش دای نوناق )104( هدام )ب( دنب ییارجا همان ن�آ – 1379 بوصم – ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو
یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )103( هدام )ب( دنب ییارجا همان ن�آ ” :دومن بیوصت
طیحم یماح یتلود ریغ یاه نامزاس – فلا :تسا ریز حرش هب تاحلاصاو فیراعت ،همان ن�آ نیا رد -1 هدام “ناریا یملاسا
خروم 455/14 هرامش هبوصم )فلا( دنب ساسا رب هک دنتسه یمدرم تاسسومو تلایکشت :یعیبط عبانمو تسیز

دنیامن تیلاعف یعیبط عبانمو تسیز طیحم تظافح هنیمز رد افرصو دنوش تبثو لیکشت ،یرادا یلاع یاروش 17/12/1378
یقیقح صاخشا یوس زا هک تسا ییاه کمک :یلام یاه کمک – ب .دنوش یم هدیمان “اهینامزاس ” همان ن�آ نیا ردو
هنازخ فرط زا هک یباسح هب یعیبط عبانمو تسیز طیحم یماح یتلود ریغ یاه نامزاس تیلاعف زا ینابیتشپ یارب یقوقحو
.تفرگ دهاوخ رارق یدوم تایلام لومشم دمآرد باستحا رد لوبق لباق یاه هنیزه ناونع هبو ددرگ یم زیراو دش دهاوخ ملاعا

: هکبش – ج .دشاب یم لایر )200ر000ر000( نویلیم تسیود ناگدننک اطعا زا کی ره یوس زا اه کمک نازیم رثکادح
تسیز طیحم یماح یتلود ریغ یاه نامزاس تکرش اب هک تلود زا لقتسمو یعافتنا ریغ ،یسایس ریغ ،یناریا تسا یعمجم
یم تیلاعف طبر یذ ییارجا یاه هاگتسد اب یگنهامه یرارقربو اه نامزاس تیلاعف لیهست یاربو هدش داجیا یعیبط عبانمو
نوناق )172( هدام هب هجوت اب ،ییارادو یداصتقا روما ترازو یارجا و لوصو یاهدحاو و یتایلام یاه هزوح -2 هدام .دننک
تایلام لومشم یاهدمارد زا ار اه نامزاس نیا هب هدش هیارا یاه کمک تروص لاس ره دنفظوم ،میقتسم یاه تایلام
،یدوم یاضاقت تروص ردو دنیامن رسک ،دومن دنهاوخ باختنا ار نآ عبانم ای عبنم اهنا دوخ هک یقوقحو یقیقح صاخشا
صاخشا یزیراو یاه کمک نازیم عمج تسا فلکم هنازخ – هرصبت .دنیامن رداص هدش رسک نازیم صوصخ رد ار مزلا یهاوگ
هب -3 هدام .دیامن لاسرا همان ن�آ نیا )3( هدام عوضوم )هتیمک( هورگ راک هب هام ره رخآ رد ار هنازخ هب یقوقحو یقیقح
زا لکشتم ییارجا )هتیمک( هورگ راک ،اه تیلاعف رد یگنهامهو یقوقح و یقیقح صاخشا ییاطعا یاه کمک عیزوت روظنم
،یزرواشک داهج ترازو ،یکشزپ شزومآو نامرد ،تشادهب ترازو ،تسیز طیحم تظافح نامزاس رایتخلاا مات ناگدنیامن

ییاه نامزاس یماسا تسرهف هیهت -فلا :ددرگ یم داجیا ریز فیاظو ماجنا یارب هکبشو روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس
کمک زا نامزاس ره مهس ن�عت – ب .دشاب یم موس همانرب نوناق )104( هدام )ب( دنب تاناکما زا هدافتسا طیارش زیاح هک
هب زاین ،هدش بذج یاه کمک نازیم ،ییارجا ناوت یبایزرا ،هتشذگ یاه تیلاعف ،هدنیآ یاه همانرب ساسا رب ییاطعا یاه

1381/04/06 :دنس خیرات
1074/197-211 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یبیبح نسح( روهمج س�ر لوا نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
ییاطعا تافیفختو دوس
تلکیس روتوم ناگدننکدیلوت
تسا لوبق لباق هنیزه
هرصبت )ر( دنب ییارجا همان نیئآ
لک 1382 لاس هجدوب نوناق )5(
روشک
حلاصیذ عجارم صوصخ رد*
نوناق 8هرصبت ه دنب رب تراظن
1374 لاس هجدوب
صاخشا یاه هنیزه شریذپ
ررقم ماکحا یارجارد هک یقیقح
دوش یم تخادرپ موس همانرب رد
طابترا مدعو طرش دیق نودب
یلع ای رتافد یلوبق هب عوضوم
نآ یسارلا
عیانص نامزاس ضوعلاب یاهکمک
ناریا یتعنص یاهکرهش ،کچوک
رد رگیدکی هب هعبات یاهکرهشو
هنیزه ناونع هب 85 یلام لاس
لوبق لباق
ءزج شرورپ و شزومآ 2%*
لوبق لباق یاه هنیزه
هنیزه صوصخ رد همان بیوصت*
طسوت هدش ماجنا لوبق لباق یاه
یارب یقوقح و یقیقح صاخشا
یاهنامزاس تیلاعف زا ینابیتشپ
و تسیز طیحم یماح یتلود ریغ
هنیزه ناونع هب یعیبط عبانم
لوبق لباق
همانداد صوصخ رد همانشخب
تلادع ناوید یمومع تایه
همانشخب دیئات رب ینبم یرادا

4/30-71433/8714 هرامش
یترازو 28/11/1380 خروم
نیب کرتشم یاه هنیزه هیهت
لومشمو فاعم یاه دمآرد
مرتحم تایه همان بیوصت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

1074/197-211 :همانشخب

1074/197-211 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355 :همانشخب
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یم نیمات موس همانرب نوناق )104( هدام “ب” دنب لحم زا هک یرابتعا هنیزه هوحن رب رمتسم تراظن – ج .اهنآ تیوقتو زیهجت
فلاتخا زورب تروص رد -2 هرصبت .دنشاب یم )هتیمک( هورگراک تارظنو اه هیراطخا تیاعر هب مزلم اه نامزاس -1 هرصبت .ددرگ
،)هتیمک( هورگ راک س�ر -3 هرصبت .دشاب یم هدننک ن�عت )هتیمک( هورگ راک رد روکذم یتلود هاگتسد هس زا تیرثکا یارآ ،رظن
تظافح نامزاس رایتخلاا مات هدنیامن هدهع هب نآ یریبدو دشاب یم روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس رایتخلاا مات هدنیامن
یم ملاعا ییارجا )هتیمک( هورگ راک طسوت هک یشزومآ یاه فده ساسا رب دنفلکم اه نامزاس -4 هدام .تسا تسیز طیحم
یشزوما یاه تیلاعف قیرط زا یزاس گنهرفو مدرم رثوم تکراشمو یهاگآ حطس یاقترا تهج رد ار یتفایرد یاه کمک ،ددرگ
شرازگ دنفلکم اه نامزاس -5 هدام .دنیامن فرص یعیبط عبانمو تسیز طیحم زا تظافح رد یشزومآ یدربراک یاه شهوژپو
اهنآ هبو نیودت همان ن�آ نیا عوضوم ییارجا )هتیمک( هورگ راک فرط زا هک یصاخ یاه هگرب ساسارب ار دوخ هنلااس درکلمع
تسا فظوم زین )هتیمک( هورگ راک .دنیامن لاسرا روبزم )هتیمک( هورگ راک هب ،دعب لاس لوا هام نیدرورف نایاپ ات ،دوش یم هیارا
تباث هک یتروص رد -6 هدام .دیامن هیارا تسیز طیحم تظافح یلاع یاروش هب ار اه نامزاس هنلااس یاه تیلاعف زا یشرازگ
نداد هب فظوم )3( هدام عوضوم )هتیمک( هورگ راک ،درادن رارق یشزومآ یاه فده یاتسار رد ینامزاس یاه تیلاعف دوش
هب یلام یاه کمک تخادرپ ،هدش هداد راطخا هب هجوت مدعو عضو همادا تروص رد ،دشاب یم روبزم نامزاس هب هیراطخا

نافلختمو نلاووسم ،تسا هتفرگ تروص هدافتسا ءوس یلام یاه کمک رد دوش تباث رگا .دش دهاوخ عطق روبزم نامزاس
– هرصبت .دریگ ماجنا نامزاس رد دیاب مزلا تاحلاصا ،تروص نیا ردو هدوب هدش دراو نایز ناربج لووسم ،طبر یذ نامزاس
هدام .دشاب یم یزرواشک داهج ترازو اب تسیز طیحم تظافح نامزاس یقوقح رتافد هدهع هب ،دروم بسح ،تافلخت یریگیپ
باسح رد دعب یاه لاس رد فرصم لباق هتخودنا تروص هب ،ددرگن هنیزه هدش تفایرد یلام یاه کمک زا یشخب رگا -7
.دشاب یم تخادرپ لباق )هتیمک( هورگ راک تساوخرد رب انبو دوب دهاوخ یقاب هنازخ

یبیبح نسح
روهمج س�ر لوا نواعم

یعیبط عبانم زا رادیاپ یریگ هرهبو تسیز طیحم زا تظافح روظنم هب -104 هدام یطیحم تسیز یاهتسایس – مهدزاود لصف
.دریگ تروص عبانم هوقلاب ناوت ساسا رب دیاب روشک یعیبط عبانم زا یرادرب هرهب -فلا :تسا یمازلا ریز دراوم یارجا ،روشک
«لیبق زا ییاهحرط یارجا اب عبانم زا رادیاپ یرادرب هرهبو تادیلوت دشر دنور ظفح نمض تسا فظوم تلود روظنم نیدب
تسارح و ظفح ،نایئاتسورو ریاشع ،نانیشن لگنج تخوسو ماد هفولع نیمات « و ،»لگنج زا ماد جورخ « ،»عترمو ماد لداعت
میمصت ،یزیر همانرب رد مدرم تکراشم ندرک هنیداهنو هیاپ عبانم هچراپکی تیریدم رد یگنهامه ،یکیتنژ رئاخذ و هیاپ عبانم زا
تسیز طباوض رب لمتشم دنب نیا یئارجا همان ن�آ .دوش ظفح زین تسیز طیحم لداعت هک دیامن ذاختا یبیترت »ءارجاو یریگ
بیوصت هب یگدنزاس داهج و یزرواشک یاه هناخترازو و تسیز طیحم تظافح نامزاس کرتشم داهنشیپ اب ،رظن دروم یطیحم
،»یعیبط عبانمو تسیز طیحم یماح یتلود ریغ یاهنامزاس« زا ینابیتشپو تیوقت روظنم هب -ب .دیسر دهاوخ ناریزو تایه
باسح هب هک اهکمک نیا .دوش یم یقلت لوبق لباق هنیزه ناونع هب اهنامزاس نیا هب یقوقحو یقیقح صاخشا یلام یاهکمک
تظافح نامزاس و هجدوب و همانرب نامزاس داهنشیپ هب هک یا همان ن�آ ساسا رب و تفایرد ،ددرگیمزیراو هنازخ رد یصاخ
یاطا هوحنو اهکمک نازیم رثکادح رب لمتشمو دسر یم ناریزو تایه بیوصت هبو هیهت یگدنزاس داهج ترازو و تسیز طیحم
.تفرگ دهاوخ رارق اهنامزاس نیا رایتخا رد ،تساهنا

هتسباو ینوناق داوم

ررقم نوناق نیا تاررقم نمض هکیحرش هب تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب لوبق لباق یاههنیزه - ]1[ 147 هدام
...هنیزه زا تسا ترابع ددرگیم
]1[:تسا لوبق لباق یتایلام باسح رد ریز حرش هب دشابیم قوف هدام رد روکذم طیارش زئاح هک ییاههنیزه - 148 هدام
...یق - 1

نآ ریاظن و کمک ای یزاسزاب روظنم هب تلود فرط زا هدش ن�عت یاهباسح هب هک یهوجو )%100( دصرد دص -172 هدام
...یم تخادرپ ضوعلاب تروص هب

یئارجا همان نیئآ عوضوم ناریزو
زا یشخب میظنت نوناق )17( هدام
عیانص یزاس ون لیهست تاررقم
نوناق )113( هدام حلاصا و روشک
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
…و یعامتجا
)1( دنب عوضوم دوس 2% *
نوناق 8هرصبت
رازه رد ود شریذپ طیارش*
لوبق لباق یاه هنیزه زج شورف
یاه هدنورپ دروخرب هوحن*
زا دعب هب هک 68 زا لبق تاونس

دور یم یرفن 3 تایه هب 68
دانسا تیکلام دنس رودص هوحن*
یداع

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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